

స్వాతంత్ర్యం.. ఎంతోమంది త్యాగఫలం

• మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, ఆగస్టు 14 : భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం.. ఎంతోమంది మహనీయుల త్యాగాల ఫలితమేనీ స్వాతంత్ర్యం. ఎంతోమంది నామా నాగేశ్వరరావు బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బ్రిటిష్ పాలకుల చేతుల్లో బండ్ల అయిన మన దేశాన్ని విముక్తి చేయడానికి స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు చేసిన త్యాగాలు మరచలేనివన్నారు. బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యాన్ని తరిమికొట్టడానికి ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడిన ఆ పోరాటవీరులు, జాతీయ ఉద్యమనాయకుల దేశభక్తి వల్లే మనకు స్వాతంత్ర్యం లభించిందని పేర్కొన్నారు. తెలదరల బానిసత్వపు సంకెళ్ల నుంచి యావత్తు భారతజాతికి స్వేచ్ఛను అందించిన ఈ శుభదినం మన అందరికీ గర్వకారణమన్నారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర స్థాపన కోసం చేసిన పోరాటానికి నాటి స్వాతంత్ర్య పోరాటమే స్ఫూర్తి అని పేర్కొన్నారు.



నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

3 | ఖమ్మం, గురువారం 15 ఆగస్టు 2024

BHADRADRI KOTHAGUDEM

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో నేడు ముఖ్యమంత్రి పర్యటన

- పలుచోట్ల 'సీతారామ' పంపనసౌజీలు ప్రారంభం
- వైరలో భారీ బహిరంగ సభ
- రైతు రుణమాఫీ మూడో విడత విడుదల



ఖమ్మం, ఆగస్టు 14 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్.చంద్రబాబునాయుడు రేచంపేటిలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో విస్తృతంగా పర్యటించనున్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు వరప్రదాయినిగా నిర్మాణంలో ఉన్న సీతారామ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన పలుచోట్ల పంపనసౌజీలను ప్రారంభించి వైరలో ఏనుగులు లింక కెనాల్ ద్వారా సాగు నీటిని విడుదల చేయనున్నారు. అదేవిధంగా వైరా వేదికగా రూ.2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ మూడోవిడత కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. ఉదయం హైదరాబాద్లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని ఉదయం 11:45 గంటలకు బేగంపేట విమానాశ్రయం నుంచి హైలెక్ట్రాఫర్ట్ ద్వారా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ములకలపల్లి మండలం పూసగుడి గ్రామానికి చేరుకుంటారు. అక్కడ సీఎం రేచంపేటి సీతారామ ప్రాజెక్టు పంపనసౌజీ-2ను ప్రారంభించి వైరాను ఆవిష్కరిస్తారు. ముఖ్యమంత్రితోపాటు డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోమలేశ్వరి వెంకటరెడ్డి, పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతోపాటు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి హాజరవుతారు. ములకలపల్లి మండలం కమలాపురం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన మరో పంపు హౌస్ను ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ప్రారంభించారు.

చనున్నారని అభిప్రాయపడ్డారు. అఖిలపక్షం మండలం బీజేపీ కొత్తూరులో పంపనసౌజీను జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కోమలేశ్వరి వెంకటరెడ్డి ప్రారంభిస్తారు. అనంతరం పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని అక్కడ మేడియా సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం భోజన విరామం అనంతరం అక్కడ సుదీ 2:15 గంటలకు రెండు హెలికాప్టర్ల ద్వారా నియోజకవర్గ కేంద్రమైన వైరాకు చేరుకుంటారు. అక్కడ రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో పాల్గొని రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ మూడోవిడత కార్యక్రమాన్ని అధికారికంగా ప్రకటిస్తారు. ఈ సందర్భంగా వేదికపైన పలువురు రైతులకు రుణమాఫీకి సంబంధించిన వివరాలను అందించనున్నారు. అనంతరం కార్యక్రమాలను ముగించుకుని సాయం 4:45 గంటలకు వైరా నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా హైదరాబాద్కు చేరుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను పురస్కరించుకుని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పోలీస్ అధికారులు భారీ బందోబస్తుతో భద్రతా ఏర్పాటు చేశారు.

సీతారామ.. కేసీఆర్ మానస పుత్రిక

- ఈ ప్రాజెక్టు కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసేందేమీ లేదు
- జిల్లాలోని ముగ్గురు మంత్రులది గోబెల్స్ ను మించిన ప్రచారం
- నేటి వైరా సభలో జిల్లా ప్రజలకు సీఎం వాస్తవాల చెప్పాలి



విలేజులకు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తాతా మధు

ఖమ్మం, ఆగస్టు 14 : భద్రాద్రి జిల్లాలోని సీతారామ ప్రాజెక్టు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, ఉద్యమ సారథి కేసీఆర్ మానసపుత్రిక అని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసేందుకు ఆయనే స్వయంగా రూపకల్పన చేసి నిర్మించిన ఎత్తిపోతల పథకం సీతారామ అని గర్వపెట్టారు. ఈ ప్రాజెక్టు కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసేందేమీలేదని స్పష్టం చేశారు. కానీ.. కేసీఆర్ నిర్మించిన ఈ ప్రాజెక్టును వారి ప్రభుత్వం నిర్మించినట్లుగా జిల్లాకు చెందిన ముగ్గురు మంత్రులు చెప్పుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు.

టుండడం విద్యారంగా ఉందని విమర్శించారు. ఖమ్మంలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయమైన తెలంగాణ భవన్లో బుద్ధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వైరలో గురువారం జరిగే సభలో సీఎం రేచంపేటి రెడ్డి సీతారామ ప్రాజెక్టుపై వాస్తవాలను ప్రజలకు వివరించాలని డిమాండ్ చేశారు. మాజీ మంత్రి హరిశోరావు తప్పులు మాట్లాడినట్లుగా కాంగ్రెస్ మంత్రులు ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని అన్నారు. కానీ.. హరిశోరావు మాటల్లో తప్పుమొందు దని ప్రశ్నించారు. సీతారామ ప్రాజెక్టుకు డిజైన్ చేసినందుకు? కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేటాయించిన నిధులెన్ని? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేటాయించిన నిధులెన్ని? ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాత్ర ఎంత? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాత్ర

ఎంత? సీఎం రేచంపేటి రెడ్డి ప్రారంభిస్తున్న మూడు మోటార్లు బిగించింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమా? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమా? వంటి అనేక విషయాల గురించి ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు వాస్తవాల వెల్లడించాలని బాధ్యత సీఎం రేచంపేటి రెడ్డిపై ఉందని అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని తాము చేసినట్లుగా చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ మంత్రులు.. ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలను తప్పుబట్టడం వల్ల వ్యభిక్షిస్తున్నారని అన్నారు. గ్యాంగ్ రెవెన్యూ హామీలకు దిక్కులేదు.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలు పూర్తవుతున్నా ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన గ్యాంగ్ రెవెన్యూ హామీలకు దిక్కులేదని తాతా మధు విమర్శించారు. పొరుగు రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన

పూసుగూడెంలో సీఎంకు బుద్ధి చెబుదాం

- జిల్లా మేలు కోసం రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలి
- పినపాక నియోజకవర్గంపై ముఖ్యమంత్రిని సవతితల్లి ప్రిమే
- అందుకే ఇక్కడ అడుగు పెట్టకుండా పూసుగూడెం వెళ్తున్నారని..
- 'సీతారామ' నీళ్లను ఇక్కడి రైతులకు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదు
- ఖమ్మం మంత్రులు వారి నియోజకవర్గాలకు తీసుకెళ్లడమేంటి?
- మణుగూరు ధర్మాలో బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా



ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు, నాయకులు

మణుగూరు టౌన్, ఆగస్టు 14 : భద్రాద్రి జిల్లా రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్న సీఎం రేచంపేటి రెడ్డికి పూసుగూడెంలో బుద్ధిచెబుతామని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, పినపాక మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా మేలు కోసం రైతులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు. సాక్షాత్తుకు సీతారామ ప్రాజెక్టు ఉన్న పినపాక నియోజకవర్గంపై ముఖ్యమంత్రి రేచంపేటి రెడ్డి వసతి తల్లి ప్రేమను మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా ఇక్కడి రైతులకు గోదావరి జలాలను ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఇక్కడి రైతులు నిలదీస్తారన్న భయంతోనే ఆయన

దినాలనే లక్ష్యంతో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రూ.8 వేల కోట్లతో సీతారామ ప్రాజెక్టును దాదాపు పూర్తి చేసినట్లు చెప్పారు. ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఈ ప్రాజెక్టును ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ మంత్రులు సీఎం రేచంపేటి రెడ్డికి ప్రయత్నిస్తుండడాన్ని నిరసనగా భద్రాద్రి జిల్లా మణుగూరులో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన బుద్ధవారం పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన నిర్వహించారు. తొలుత పట్టణంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద దర్వాజా చేసి అధికారులకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో 10 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు

సీఎంఆర్ఎఫ్ ఎల్వోసీ అందజేత

ఖమ్మం, ఆగస్టు 14 : అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న యువకుడికి రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర సీఎంఆర్ఎఫ్ ఎఫ్ ద్వారా రూ.2 లక్షల టెలివీ ఆఫ్ డిజిటీడ్ (ఎల్వోసీ) ఇప్పించారు. ఎంపీ స్వగ్రామం మహబూబాబాద్ జిల్లా గిరి గుర్తికి చెందిన నిరుపేద బుచ్చాక రవి 22 ఏళ్ల కుమారుడు రణధీర్ అనారోగ్యానికి గురై హైదరాబాద్ నిమ్స్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఎంపీ వర్ధిరాజు సీపార్సు లేఖను అధికారులు పరిశీలించి రూ.2 లక్షల ఎల్వోసీ మంజూరు చేశారు. ఆ ఎల్వోసీ పత్రాన్ని రణధీర్ తండ్రి రవికి హైదరాబాద్లో బుద్ధవారం ఎంపీ రవిచంద్ర అందజేశారు. ఎంపీ వర్ధిరాజుకు రవి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎల్వోసీ పత్రాన్ని అందజేస్తున్న ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర

అధ్యానపు రోడ్డును బాగు చేయాలని ఆందోళన

- రోడ్డుపై బైరాయింబిన శేషగిరినగర్ కాలనీవాసులు
- మూడు గంటలపాటు ట్రాఫిక్కు అంతరాయం

కొత్తగూడెం డివిజన్, ఆగస్టు 14 : అధ్యాన నగరానికి ఉన్న ప్రధాన మార్గంపై మరమ్మత్తు చేయాలని లక్ష్యదేవపల్లి మండలం శేషగిరినగర్ కాలనీవాసులు రోడ్డుపై బైరాయింబి బుద్ధవారం ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు నిలిచిపోయి ట్రాఫిక్కు మూడు గంటల పాటు అంతరాయం ఏర్పడింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ పోస్టాఫీస్ సెంటర్ నుంచి కొత్తగూడెం-ఇల్లెందు వెళ్లే బైపాస్ రోడ్డుపై తారు కొట్టుకుపోయి భారీ గుంతలు ఏర్పడ్డాయని, తరచూ ప్రమాదాలు జరగడంతో వాహనదారులు తీవ్ర గాయాల పాలవుతున్నారని, దీనిపై పలుమార్లు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మార్గంలో నిత్యం సింగరేణి బొగ్గు ట్రప్పుల ఎక్కువగా వెళ్తున్నాయని, ఈ విషయంలో ఆర్.ఎం.డి. సింగరేణి అధికారులు స్పందించి మరమ్మత్తులకు హానుకోవాలని, లేదంటే ఆందోళనలు ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అలాగే కొత్తగూడెం పోస్టాఫీస్ సెంటర్ నుంచి హానుపేట/ద్రాపురం వరకు రోడ్డు అధ్యానంగా మారదని, దీనిని కూడా మరమ్మత్తు చేయాలని వారు కోరారు. ఆదోక్షలో కాలనీవాసులతోపాటు మాజీ సర్పంచ్ కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలనీవాసుల ఆందోళనకోసం రోడ్డుపై నిలిచిన వాహనాలు

'సీతారామ' నీళ్లు వచ్చేంత వరకు ఉద్యమిస్తాం..



డీటీకి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న హరిప్రియానాయక్, లక్ష్మీనెని, నాయకులు

నియోజకవర్గంలోని ప్రతీ ఎకరాకు సాగునీరు ఇవ్వాలి.. ఇల్లెందు మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రియానాయక్

బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో బైక్ ర్యాలీ, డీటీకి వినతి బీకులపల్లి, ఆగస్టు 14 : నియోజకవర్గానికి సీతారామ ప్రాజెక్టు నీరు వచ్చేంతవరకు ఉద్యమిస్తామని ఇల్లెందు మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రియానాయక్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇల్లెందు నియోజకవర్గానికి సీతారామ ప్రాజెక్టు నీటిని ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మెర వరప్రసాద్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో బీకులపల్లి మండల కేంద్రంలో బుద్ధవారం బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్, జెతప్పాడి సాన్లె వైర్లెన్ లక్ష్మీనెని ముందేరులు మాట్లాడుతూ భద్రాద్రి జిల్లా మీదగా గోదావరి నది ప్రవహిస్తుండడంతో ఆ నీటిని వినియోగంలోకి తెవడంతోపాటు జిల్లాలోని ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించాలనే ఉద్దేశంతో గత సీఎం కేసీఆర్ ముందున్న ఆలోచనతో సీతారామ ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి రూపకల్పన చేసి నిర్మాణం చేపట్టారన్నారు. ఇప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, మంత్రులు తమ స్వార్థం కోసం సీతారామ నీటిని భద్రాద్రి జిల్లాకు కాకుండా.. ఖమ్మం జిల్లాకు తరలించేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇక్కడి నీటిని పక్క జిల్లాకు తరలించే వేరూ చూస్తూ ఊరుకోరని, రైతాంగంతో కలిసి బీఆర్ఎస్ ఉద్యమాలు చేస్తుందని వారు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బోడ బాలు, తాతా గణేష్, బానోతు రామ, కిషన్, జాదాల అప్పారావు, లాలు, కిరణ్, శివకృష్ణ, రవి, లచ్చి పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు...

BUILDING BLOCKS PUBLIC SCHOOL

A School for Excellence

H.No.4-1-153, Behind MRO Office, Ram Nagar, Kothagudem

గౌడే సునంద

సీనియర్ అడ్వకేట్

B.Com, B.Ed, D.Com, LL.M, Bar Association, Kothagudem, Cell: 7981616148

చారుగుండ్ల రమేష్

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ కార్మిక సంఘం H-58/2005

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మార్గదర్శిని విద్యాసంస్థలు

ఇల్లెందు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

బి.మంగ్య నాయక్

ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, వంచాయకొండ, భద్రాచలం

M.A.వజీర్

సింగర్ కమిటీ అధ్యక్షులు

తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ ఇంస్ట్రూమెంట్స్ యూనియన్ E-1535, ఫోన్: 9849015359

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

దివాల రమణం

By. B.E. E.P. హైదరాబాద్

కొత్తగూడెం మోడల్ న్యూరీ

Nursery to VII th class

Cell : 9866210049, 9063919119

ఇ.నెం.7-3-137/2 మెదలపల్లి, కిరీసాని బంక దగ్గర, పాక మున్సిపల్ ఆఫీస్, కొత్తగూడెం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

55th Independence Day

బిటిల్ షాపర్స్

జూనియర్ కాలేజీ & హైస్కూల్ భద్రాచలం

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మట్టిన

జీకేఎఫ్ బానియర్ కళాశాల

జిల్లా ఇన్చార్జి

M.P.H.W.(F) | M.L.T

Phone : 8978100563, 9177644947, 7702710435

జనసేవకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మండల స్థాయి

జనసేవకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మండల స్థాయి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మండల స్థాయి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మండల స్థాయి